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第２回大月市教育委員会定例会 会議録 

 

・ 開催日時     令和５年４月２７日（木曜日） 

         午前１０時００分から午前１０時４０分 

 

・  開催場所     市役所第２庁舎３階会議室 

 

・ 出席委員     宇野誠教育長、鈴木英夫教育長職務代理者、野尻正人委員 

白須康子委員、山崎亜由子委員、矢光重敏委員 

 

・ 出席職員     卯月教育次長兼学校教育課長、山口社会教育課長 

           和智こどもの学び支援担当リーダー 

          藤本学校づくり担当リーダー 

 

・ 傍聴人      な し 

 

 

 〔会 議〕 

１ 開会 

【教育長開会宣言】 

 

２ 会議録の承認 

  職員が、令和４年度第１３回教育委員会定例会及び令和５年度第１回教育委員会

臨時会会議録を朗読し承認された。 

 

３ 教育委員会報告 

  教育長から、令和５年３月２７日から令和５年４月２７日までの教育委員会活動

が報告された。 

 

４ 議事 

 

議案第２号 代替教員内申について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕和智こどもの学び支援担当リーダー 

 

【原案どおり決定】 

  

 議案第３号 大月市教育委員会学校・社会教育等施設訪問について 

 〔説明〕卯月教育次長 

  例年、春と秋の２回実施しております「大月市教育委員会学校・社会教育等施設

訪問」についてでありますが、学校や社会教育施設と日程調整を行い、今回につき

ましては、別添資料の「令和５年度学校・社会教育施設訪問日程表」（案）のとお

り、市内小中学校７校と社会教育施設であります「勤労者体育センター」を選定し
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ております。 

社会教育施設として選定しました「勤労者体育センター」は、本年度をもって閉

館となり、既に閉館となっています「勤労青年センター」と併せ、今後の管理方法

や跡地利用等諸課題があり、また、「勤労者体育センター」利用者の代替施設の確

保及び対応するための施設改修等が必要となることから、施設の現況を委員の皆様

方にもご確認いただきたく選定しました。 

日程につきましては、５月１１日（木）、１５日（月）、１８日（木）の３日間の

予定となっています。 

資料の２枚目は学校、３枚目は社会教育施設のそれぞれ訪問の進め方・内容・時

間設定等を記載しています。学校においては、当日の授業や行事などの関係で、順

番が変わる場合がありますがご了承ください。 

以上、このような日程及び内容で実施させていただきたいと思いますのでよろし

くお願いいたします。 

 

   【原案どおり決定】 

 

５ その他 

 

（１）全国学力・学習状況調査について 

 〔説明〕卯月教育次長 

 「全国学力・学習状況調査」についてでありますが、この調査は、義務教育の機

会均等とその水準の維持向上の観点から、全国の児童生徒の学力や学習状況を把

握・分析し、教育施策の成果と課題を検証、その改善を図ることなどを目的に、平

成１９年からはじまりました。 

対象は、小学校６年生と中学校３年生で、小学６年生は国語及び算数、中学３年

生は国語、数学及び英語となっています。 

日程については、去る４月１８日に実施されましたが、中学校英語の「話すこと」

のみ、オンライン方式となっており、別日程にて実施されます。また、学習状況に

係る質問紙調査もオンライン方式のため、同様に別日程となっています。 

なお、例年同日に実施をしています中学２年生を対象とした「山梨県学力把握調

査」につきましては、本年は同時には実施せず、５月下旬を予定しているとのこと

です。 

今後でありますが、大月市教育委員会として、結果の公表方法等について、事務

局で原案を作成し、それを教育委員会にお諮りして委員の皆様方のご意見をお伺い

し、また、校長会の意見も伺ったうえで決定していきたいと考えますので、よろし

くお願いいたします。 

 

   【了知】 

 

（２）第６３回大月市体育祭の日程について 

 〔説明〕山口社会教育課長 

  ４月７日（金）に第６３回大月市体育祭大会役員・実行委員合同会議が市民会館

３階講堂で開催されました。この会議では、体育祭実施要項総則、実行委員会収支

予算、体育祭日程、および競技種目別の実施要項について審議され、決定されまし
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た。 

配布資料中の「第６３回大月市体育祭日程表」のとおり、１９競技（すでに実施

された駅伝・スキーを加えると２１競技）を実施することとなり、開催日時は記載

のとおりであります。 

  総合開会式、表彰式について、昨年まではコロナ感染症拡大防止のため実施いた

しませんでしたが、５月８日に感染症法の適用が季節性インフルエンザと同等の５

類に見直されることから、実施することとなりました。しかしながら、依然として

高度な注意を要するため、規模を縮小しての開催といたします。本日お手元に「大

会顧問就任のご依頼文」を置かせていただきましたが、教育委員の皆様にご出席い

ただく予定はございません。 

  以上です。 

 

   【了知】 

 

（３）大月市社会教育委員の推薦について 

 〔説明〕山口社会教育課長 

  社会教育委員につきましては、「大月市社会教育委員に関する条例」第２条の規

定により１８人以内を教育委員会が委嘱するものですが、第２項各号の要件のうち、

４号の「公募による者」１名は３月の委員会でご報告しております。 

  本日は資料のとおりの３名につきまして推薦させていただきたいというもので

あります。いずれの方も再任であり、学識経験が豊富な方々であります。ご承知い

ただきますようお願いいたします。 

  なお、この方々のほか、各種団体から１１名を推薦いただくよう進めておりまし

て、１５名が揃ったところで改めてご報告させていただくこととしております。 

 

   【了知】 

 

（４）北都留地区教育委員会連合会総会及び研修会について 

 〔説明〕藤本学校づくり担当リーダー 

  お配りした資料のとおり、北都留地区教育委員会連合会理事会及び定期総会につ

いては、５月１７日（水）に上野原市で開催されます。 

  なお、お配りした文書のタイトルは、理事会及び定期総会の開催についてとなっ

ておりますが、理事会については、宇野教育長と鈴木教育長職務代理者のみ出席と

なり、定期総会及び研修会については、全ての委員に出席していただきます。 

また、当日につきましては、市役所に集合して乗り合わせで上野原市へ向かいま

すので、１３時１５分に出発するので、それまでに集合するようお願いします。 

 

   【了知】 

 

（５）関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会及び研修会について 

 〔説明〕藤本学校づくり担当リーダー 

  関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会及び研修会につきましては、これまで

も日程などの連絡をさせていただきましたが、今回、総会と研修会の内容と、２日

間の詳細な日程が届きましたので、ご覧いただければと思います。 
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なお、総会や研修会への申し込みなど、手続きは既に完了しております。 

  また、資料の３枚目は前日と当日のスケジュール表になっております。５月２５

日は大月市民会館を１０時２０分に出発予定ですので、それまでに集合をお願いい

たします。 

なお、大月市民会館の駐車場に２日間車を止めておけるように依頼してあります

ので、市民会館までご自身で車を運転してこられる場合には、市民会館へ駐車して

おくことができます。止める場所ですが、市民会館の東側にある砂利の駐車場に止

めていただきたいとの事でしたのでご承知おきください。 

 

   【了知】 

 

・５月１５日（木）午後３時３０分から、令和５年度第３回教育委員会定例会を開催

することを確認。 

 

 

４ 閉会 

   【教育長閉会宣言】 

 


